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V sobotu se v areálu Škodaland v Plzni uskutečnil Den dětí s Policií České republiky.

Oslava Dne dětí se uskutečnila dne 1. června 2024 v době od 12:00 hodin do 17:00 hodin v areálu
Škodaland u vodní nádrže České údolí v Plzni. Akci připravila základní organizace Nezávislého
odborového svazu Policie České republiky při Krajském ředitelství policie Plzeňského kraje ve
spolupráci se ostatními složkami IZS – Hasičským záchranným sborem a Zdravotnickou záchrannou
službou Plzeňského kraje. Dalším významným spolupořadatelem byla i základní organizace Vězeňské
služby Plzeň Bory.

Pro děti byla připravena spousta stanovišť, na kterých plnily různé úkoly a za jejich splnění (i
nesplnění, oceněna byla i snaha) je čekala vždy drobná odměna. Kdo z nich chtěl, mohl si nechat
zhotovit od kolegů z odboru kriminalistické techniky a expertiz otisky prstů nebo si od preventistů
nechat připomenout, jak se správně a bezpečně chovat nejen v silniční dopravě, ale i v
kyberprostoru. Všichni návštěvníci si mohli prohlédnout služební výstroj speciální pořádkové
jednotky, techniku v podobě vodního stříkače, služební dopravní prostředky kolegů z dopravní
policie jako např. vozidlo pro kontrolu nákladní dopravy nebo automobil BMW pro měření rychlosti
jízdy či se dokonce mohli spolu z kolegy ze zásahové jednotky svézt na služebních člunech po hladině
Borské přehrady. O dynamické ukázky se postarali služební psi a k vidění byla i ukázka služebních
koní, kteří za námi dorazili až z Libereckého kraje.

Hasiči a záchranáři ukázali dětem svoji techniku, Český červený kříž je zase poučil, jak se správně
chovat ke čtyřnohým mazlíčkům a jak poskytnout pejskům první pomoc. Kolegové z Vězeňské služby
návštěvníky provedli svým improvizovaným pracovištěm, kdy byly k vidění uniformy, zakázané
předměty vyrobené odsouzenými, ukázky ubytování aj. Kdo chtěl, mohl se podívat i do transportního
autobusu. Akce se zúčastnili i kolegové ze SRN, Městská policie Plzeň, Zdravotní pojišťovna
Ministerstva vnitra ČR, BESIP, Úřad městského obvodu Plzeň 3 či Bílý kruh bezpečí.

Zážitkem, a to určitě nejen pro děti, byl i doprovodný kulturní program s diskotékou. Děti si zajisté
užily i malování na obličej, vybavení areálu (hřiště a skákací bouli), návštěvníkům byla k dispozici
fotobudka a i mnoho dalšího.

I přes nepřízeň počasí s námi oslavilo Den dětí téměř 300 dětských účastníků a i s jejich doprovodem
se akce zúčastnilo přes 600 návštěvníků. Všem zúčastněným, organizátorům a každému, kdo se na
této akci podílel, patří nepochybně velké poděkování.
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